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Q16- Un sarcome :

Q11- Une tumeur maligne : A- Est une tumeuar épithéliale
' Est une tumeur conjonctive
A- Est bien limitée C- Est un lymphome
B- Se caractérise par une croissance lente - Se caractérise par une extension rapide.

[- Se caractérise par une évolution lente

C; posséde un index mitotique €leve
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C- comporte des deépdts de fer , < amniotique

D- ne se transforme jamais en carcinome nvast! Q19 - Le ramollissement désigne -

@m synonyme de cancer au stade 0 ~ A- Un infarctus blanc dépourvu de sang !
(B Un infarctus cérébral g
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